

Magyar állami kitüntetésben részesült Szakács Sándor, az OEE Erdélyi Helyi Csoport alapító elnöke

Ünnepélyes esemény helyszíne volt Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa szeptember 12-én, ahol az augusztus 20-i nemzeti ünnep alkalmából Novák Katalin köztársasági elnök asszony által adományozott állami kitüntetések adták át.

„A ma elismerésben részesülők minden bizonnyal másoknál is jobban tudják, hogy a közösségért végzett tevékenység valójában egy soha véget nem érő szolgálat. Abogy azt is tudják, hogy ez a legtöbb esetben nem rendkívüli, történelmi mércével mérhető dolgokban merül ki, hanem »csak« a hétköznapi szorgalmában» – mondta el ünnepi köszöntőjében Tóth László főkonzul, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának vezetője.

Mint fogalmazott: bizonyíték erre életük és tevékenységük: bárhol is végezték mindennapi munkájukat – az orvosi rendelőben vagy a szociális ellátórendszerben, a katedránál vagy a könyvtárban, a mérnöki asztalnál vagy kint a terepen – azok fontos elemei lettek közösségük épülésének és gyarapodásának, valamint a mindenkoros ország- és nemzetépítésnek.

„Hivatásukkal, példamutató életükkel előrébb vitték szűkebb közösségük ügyét, és általuk az egész magyar nemzet lett jobb és gazdagabb» – fogalmazott a főkonzul. Ezt követően rátért az elismerésben részesült erdélyi személyiségek méltatására.

Az ünnepségen jelen volt Tamás Sándor, Kovászna Megye Tanácsának elnöke is, aki maga is köszöntötte és méltatta a kitüntetetteket.

Szakács Sándort, az Erdélyi Magyar Műszaki-Tudományos Társaság Erdészeti Szakosztályának elnökét, a Székelyudvarhelyi Magánerdészet nyugalmazott vezetőjét (Bedő-díjas erdőmérnök, az OEE Erdélyi Helyi Csoport alapító elnöke, 2010-2022 között annak vezetője – a szerk.) a Magyar Arany Érdemkeresztrel tüntették ki, az erdélyi magyar erdészek érdekképviseletében, a szakmai és üzleti együttműködések létrejöttében, valamint az anyaországgal ápolt erdészeti kapcsolatok fejlesztésében betöltött szerepe elismeréseként.

latok fejlesztésében betöltött szerepe elismeréseként.

Szakács Sándor 1953. május 25-én született Kézdivásárhelyen. 1977-ben szerzett diplomát a Brassói Egyetem erdőmérnöki karán. 1977-től 1990-ig a Zetelaki Erdészeti Hivatalnál erdőosztási, majd erdőhasználati műszaki vezető, erdészettervező-helyettes. 1990 és 1999 között az erdészet vezetője. 1999-től a Székelyudvarhelyi Erdészeti Hivatalt vezeti, majd 2008-ban az ő irányításával megalakul a Székelyudvarhelyi Magánerdészet, amelyet 2018-ig vezetett, nyugdíjazásáig.

2001-ben alakult meg a kolozsvári székhelyű és erdélyi magyar műszaki értelmiségieket tömörítő Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Erdészeti Szakosztálya, melynek elnökévé választották. A vezetésével évente szakkonferenciákat, tanulmányi kirándulásokat szerveztek az erdélyi magyar erdésztársadalom számára, és együttműködési megállapodást kötöttek több anyaországi erdészeti szervezettel. (Az OEE Erdélyi Helyi Csoportja 2010. május 18-án, a Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetének tanácsstermében alakult meg, az Egyesület 141. Vándorgyűlése alkalmából – a szerk.)

Szakács Sándor odaadó és lelkiismeretes szervezőmunkájának köszönhető számos erdészetalálkozó, szakkonferencia lebonyolítása. Szakmai feladatait következetességgel, rátermettséggel, az erdő és a munkatársak iránti elkötelezettséggel végezte és végzi ma is.

Elkötelezettséggel törekszik a Kárpát-medencei magyar erdészek összefogására, a kapcsolattartás erősítésére. Magánélete, családszeretete példaként szolgálhat az erdélyi és a magyarországi fiataloknak is. Két lánya, hét unokája Erdélyben él, tanúsítva a szülőföldön megmaradást, az életigenlést, a valódi értékek következő generációknak való közvetítését – hangzott el a díjátadón a róla megosztott laudációban.

Barabás Hajnal, Farkas Endre

Forrás: szekelyhon.ro, maszol.ro

Fotó: **Pinti Attila**



Szakács Sándor Tóth László főkonzultól vette át a kitüntetését



Szakács Sándor köszönő beszédet mondott az ünnepségen